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IIPOTEINOMENEY AYXEIY

Hpopfinua 1:
o) No oeilete 0tL av x, y Oetikol mpaypatikoi apBpoi woydet:
x+y)?
Xy < ( 4y)

B) Av a, B,y etvan Betucol mpaypotucol apibpol pe a + B+ y = 1, va dei&ete Ot
Ja+By+JB+ya+y+aB <2

Avon

a) Eivar, (x —y)2 > 0= x%2 + y? > 2xy = (x + y)? = 4xy
BCESIN

= Xy

(B+y)? _ (1-a)? _ (1+a)2_1+_a
B) w/a:+,8y§\/05+—4 —\/a+ ” —\/ T

Apoa,

1+a , 1+8 1+y
w/a+ﬂy£7 Kot Opota w/,6’+ya£7, w/y+a[)’ST

[IpocBétovpe T1g TPELS GYEGELG:

1+a  1+8  1+y
Ja+py+Bt+yaty+tafp <—+——+—

__ 3ta+p+y
- 2
=2, 0000+ +y=1.

Hpopfinua 2:

Noa Bpeite 6Aa To opBoydVia Tply®Va e UK TAEVPDV OKEPOLOVS, TMOV OTOIMV TO EUPAOOV
etvat apOunTIKd ico pe v mepipetpo.

Avon

Av x,y ot kéBeteg mAevpég TOV opBoywViov TPLY®dVOL, TOTE COUP®VA LE TO TPOPAN LA
EXOVLLE:

X
7y=x+y+\/x2+y2<=>2 x2+y?=xy—2x—2y

Yyovooupe 610 TETpdymvo to HEAN TG TEAEVTOIOG KoL, LETA TIG OTAOTOGELS, TOIPVOLLLE:



xy—4x—-4y+8=0=xy—4x—-4y+16 =18

S (x—4)(y — 4) = 8 xot 0go? x, y OeT1kol akEPOLOL TPOKVTTOVY
ot Moeig: {(6,8),(8,6),(5,12),(12,5)}.
Apa ta {ntodueva opboydvia Tpiymva etvar ekeiva mov £xovv mhegvpéc 6, 8, 101 5, 12, 13.

Hlpéfinua 3:
Noa dei&ete 611 0 ap1Opog
A =34+l _9p.32v _ 1
dwopeiton pe to 8 yio kébe veN.
Avon
A=3"*1_2.32V - 1=3.(3?2")2-2.32"-1=3"-1)3:3% +1)
=9 -1)B-3?+1)
=0O-DO"1+9V 2+ 4+9+1)(3-3"+1)
= 8k

Hlpéfinua 4:
Atveton pouPoc ABI'A , xou E, Z toyxaio onueia tov dtayoviov tov Al kat BA avtictoyya.
‘Eoto N to onpueio toung tov AZ kat AE xou T to onpueio toung tov BE kat I'Z. Na
amodeitte 61t LI'TE = £LANA.
Avon
H yovia £0ZT sivon e€mtepikn tov tprydvov AZBT ko
apo Taipvovpe

20ZT = £LOBT + £ZTB = £0OBT + 4I'TE
EMOUEVOG
LI'TE = £OZT — £0BT (1).
Amd ta wookeM) tpiyova AAZT kat ABEA éyovpe
2AZ0 = £0OZT kat LOBE = £OAE. Apa. A
2(£0ZT) = LANA + £ZMN = £ANA + (£OZT + £0AE) B
onAadn £ZANA = £0ZT — £LOAE = £0ZT — £0BT (2).
Amd 116 (1) ko (2) éxovpe £I'TE = £LANA.




